



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

多了两根竹竿,有贼?

男子家中一年前曾遭盗,过度紧张的他引发一场虚惊

□见习记者 山军伟

见自家的院墙旁放有两根细竹竿,市民吕先生硬说它们是小偷的作案工具,还报了警。原来,一年前,吕先生家中曾遭盗,从此,他一直很“谨慎”……

昨日8时许,家住瀍河回族区乐善街的吕先生慌慌张张地报警称,家里进了小偷,让民警出警。

接警后,东关派出所民警迅速赶到现场,只见吕先生站在庭院中间,情绪激动地指着靠在南侧院墙处的两根细竹竿,对民警说这就是小偷的作案工具。

民警仔细查看了这两根竹

竿,发现它们并无特别之处。经查,前些天吕先生曾用竹竿在院内搭葡萄架,民警推测,这两根竹竿很可能是吕先生遗忘在这里的。随后,民警又仔细对吕先生家进行了检查,门窗完好,未发现有小偷攀爬、撬盗的痕迹,吕先生家中的财物并未丢失。

原来,昨日一大早,吕先生在家中散步时,发现家中莫名其妙多了两根细竹竿,回想去年家里曾遭入室盗窃,他越想越害怕,就慌慌张张报了警。

“我真是‘一朝被蛇咬,十年怕井绳’。”最后,吕先生对自己的过度“谨慎”深表歉意。民警则提醒他注意防范,如家中真的遭了贼,一定要及时报警。

洛阳网

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,

3元/月,不收 GPRS 流量费。

■联通用户发送短信 712 到 10655886 订阅,

3元/月,不收 GPRS 流量费。



包容开放 创业创新 实干争先 负重奋进

弘扬洛阳精神 做新时期洛阳人

洛阳日报报业集团 宣

